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ATA DA 34" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2024. I"
PERÍODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE JUNHO DE 2024, A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE:

1" SECRETÁRIO: ánu.^
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 11 DE JUNHO DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ,
MANOEL BENJAMIM CAVArcANTE DE SOUZA NETO, JOSE ERALDO DE JESUS
SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JONATAS SOARES DE OLIVEIRA
DOMINGOS, JOSE BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL
DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ,
TOTAL DE 0l (UM) AUSENTE. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA AE}ERTA A SESSÃO. O 1'SECRETÁRIO PROCEDEU A
LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 06 DE JUNHO DO ANO
EM CURSO FOI APROVADA. trLXPEDIENTE: O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A
LEITURA DOS CONVITES DE AUTORIA DO PRADO VASCONCELOS E DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL. O SENHOR PRESIDENTE
PASSA A SESSAO PARA A TRIBUNA LTVRT E CONVIDA OS SENHORES EDUARDO
SERAFIN DE OLrVA (DU VAQUEIRO) E ALISSON SERAFIN DE OLIVA (COCO
VAQUEIRO} PARA RECEBEREM DAS MÃOS DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM
AS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELAS CONQUISTAS E
PREMIAÇÔES NAS VAQUE.IADAS QUE PARTICIPARAM. AO USAR A PALAVRA OS
MESMOS AGRADECEM A DEUS, AOS FAMILIARES, A TODOS COLABORADORES,
AOS APOIADORES E AOS VEREADORES EM NOME DE MANOEL BENJAMIM. O
SENHOR PRESIDENTE ENALTECE OS HOMENAGEADOS EM NOME DE SEU PAI
JOSE RAIMUNDO OLIVA, AOS ENVOLVIDOS NO ESPORTE DA VAQUF^IADA E
PASSA A PALAVRA PARA O PASTOR E EX VEREADOR CLODOALDO SERAFIM. AO
USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE O EVENTO. O SENHOR PRESIDENTE
CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRÂ. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS E JUSTIFICA A HOMENAGEM MERECIDA QUE FEZ. O
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JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
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SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR JOSE BATISTA DE ALMEIDA FILHO
(BATISTA Do AcoRDEoN) PARA RECEBER DAS MÃos Do VEREADoR wAyNE
FRANCELTNo DE JESUS A MoÇÃo DE CoNGRATULAÇôES E ApLAUSos. Apos
RECEBER O SENHOR BATISTA AGRADECE A DEUS E A TODOS PELA
HOMENAGEM AOS 58 ANOS TOCANDO SEU ACORDEON. O SENHOR PRESIDENTE
ENALTECE A PESSOA E O ARTISTA BATISTA DO ACORDEON E PASSA A PALAVRA
Ao vEREADoR wAyNE FRANCELTNo. ao usÁ-la ENALTECE o ARTISTA BATISTA
DO ACORDEON E SEUS 58 ANOS DE CARREIRA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA
A SESSÃo PARA o PEQI,ENo EXPEDIENTE E CoNVIDA oS VEREADoRES
INSCRITOS SIRNALDO COSTA, JOSE ERALDO, JONATAS SOARES, MARCELO
ALVES E HENRIQUE oLIVEIRA PARA USAREM A PAIÁVRA. Ao USÁ-LA
CUMPRIMENTAM TODOS, PARABENIZAM O ARTISTA BATISTA DO ACORDEON E
oS IRMÃOS DU E CoCo VAQUEIRoS PELAS LUTAS E CoNQUISTAS NAS
VAQUE.,AS. NÃo HAVENDo INSCRIToS PARA o GRÂITDE ExPEDIEI|TE NEM
PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
sESSÃo rARA A r:er,rcaçÃo possoAú E CoNVIDA o vEREADoR INSCRITo
JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA CoMENTA SoBRE AS
VISITAS QUE FEZ AO MERCADO DE CARNE, ESCLARECE QUE OUVIU ALGUNS
MACHANTES E coNSTATou ALGUNS PRoBLEMAS euE pERSISTovT uÁ ANos. o
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO
pARA usAR A pALAVRA. Ro usÁ-r.R CUMpRTMENTA ToDos, CoMENTA soBRE A
TMPORTANCIA DO FUNCIONAMENTO DO pOÇO ARTESIANO DO POVOADO
SALGADO DO JUAZEIRO, AGRADECE AO ESFORÇO DE TODOS ENVOLVIDOS E
COMENTA SOBRE O CAMPO DO POVOADO BARRO PRETO. O SENHOR
PRESIDENTE COMENTA SoBRE As cAUTELAS DE PRÉ CAMPANHA E CoNVIDA o
VEREADOR JOSÉ ERALDo PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA CUMPRIMENTA
TODOS, SOLICITA QUE o SECRETÁRIo PRoVIDENCIE MATERIAL No PoVoADo
TAE}OCA QUE NECESSITA DE PASSAGEM MOLHADA, E LAMPADAS DE LED E
BRAÇoS IuuIruÁRIoS PARA A RUA DA PRESA. o SENHoR PRESIDENTE CoNVIDA
O VEREADoR SIRNALDo PARA USAR A PALAVRÂ. Ao USÁ-LA CoMENTA SoBRE
A OBRA Do MERCADo DA CARNE Do PoVoADo ILHA, Do PoSTo oe SnÚoe oo
POVoADo ALTo, DA QUADRA Do PoVoADo SAPÉ QUE As oBRAS ESTE.IAM
PARADAS, COMENTA SOBRE AS PASSAGENS MOLHADAS E PONTES
PROMETIDAS PELo PREFEITo QUE NÃo FoRAM FEITAS, ESCLARECE QUE
DESDE O INÍCIo DE SEU MANDATo SoLICITA MELHoRIAS NAS ESTRADAS E
ILUMINAÇÃo PÚBLICAS. o SENHoR PRESIDENTE CoNVIDA o VEREADoR
rNSCRrro MARCELo ALVES pARA usAR A pALAVRA. eo usÁ-le coMENTA
SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES ENVIADAS PELO DEPUTADO FEDERAL
THIAGO CARVALHO, SOBRE A OBRA DO MERCADO DO POVOADO ILHA E SOBRE
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A GESTÃO EXEMPLAR DE ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO VEREADORES

INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO,

DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 13 DE JUNHO DE 2024. SALA

DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 1I DE JUNHO DE

2024.

PRESIDENTE:
JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

I" SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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RELATÓRIO DE PRESENçAS

Data e HoÍa: 1110612024 09:15

Sessão: 34' Sessão Ordinária do '1" Período de 2024
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01 . Claudiane Melo Santana - PRESENTE

02. Davi Dias Cruz

03. Gerson Félix da Cruz AUSENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. Jose Barreto de Jesus PRESENTE

07. Jose Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos santos PRESENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto

10. Marcelo Alves Souza PRESENTE

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

12. Simaldo Costa da Fonseca

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE

Fone: (79) 35tA'2499
cmipbnario@bol.com.br

ww,cama radcita baia n i nha.sc.gov.br

PRESENÍE

PRESENTE

PRESENTE
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Ata da 334 Sessão Ordinária do '1o Período de 2O24
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Data e Hora da Sessão: 1110612024 09:15
Dê6tino: Votação (Única)
Resultado: APROVADO - Favoráveis ('11 )

Data e Hora da Votação: 1110612024 09:22

Votação Nomlnal (13)

0'l . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz FAVORÁVEL

03. Gerson Félix da Cruz NÂo REGISTRADo

04. Henrique Oliveira de Freilas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. Jose Barreto de Jesus FAVORÁVEL

07. Jose Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESIDENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

'10. Marcelo Alves Souza

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos

12. Simaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Wayne Francelino de Jesus

RELATORTO DE VOTAçÔES

@ FAVORÁVEL

FAVORÁVEL

FAVORÁVEL
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